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Polletno poročilo o izvajanju vsebinske zasnove in 
uredniške politike Deželnih novic 

 
I. 
Deželne novice so v programskem obdobju od 1. januarja do 30. junija 2021 v vseh osmih 
številkah uresničevale programsko zasnovo, kot jo določa 10. člen Odloka o časopisu 
Občine Radovljica: »Časopis zagotavlja obveščanje o delu občinskih organov, občinske 
uprave, krajevnih skupnostih, javnih zavodov in zvez, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je 
Občina Radovljica, ter poroča o aktualnih društvenih, gospodarskih, političnih, socialnih, 
kulturnih, okoljskih, športnih in drugih dogajanjih v občini.« 
 
II. 
V Deželnih novicah smo v tem obdobju pisali 
 
- o najpomembnejših občinskih dosežkih, problemih in načrtih  

V obravnavanem obdobju smo redno spremljali vse večje občinske investicije in projekte, s 
poudarkom na projektih, vezanih na  prenovo odseka gorenjske železniške proge.  
Že v prvi številki smo podrobno poročali tudi o začetku gradnje kolesarske povezave med 
Radovljico in Lescami, spremljali smo postopek razglasitve Klinarjeve hiše za kulturni 
spomenik in predstavili projekt regijske bolnišnice, za katero si prizadeva tudi Občina 
Radovljica.  
Bralce smo obvestili o začetku rekonstrukcije ceste Spar – Filipič in kasneje o začetku 
obnove nadvoza nad železnico na cesti proti pokopališču. 
V drugi letošnji številki Deželnih novic smo podrobno predstavili postopek priprave 
razvojnega programa občine in poročali o zaključku uspešnega projekta Semenjalnica – 
zatem tudi o njegovem nadaljevanju -  kasneje pa o prvih projektih participativnega 
proračuna, ki so šli v izvedbo. 
Predstavili smo rezultate ankete o urejanju parkiranja. 
Poročali smo o podpisu koncesijske pogodbe med občino z zdravnico, specialistko družinske 
medicine, ter ortodontko in predstavili nove prostore, ki jih je občina zagotovila za razvojno 
ambulanto.  
Predstavili smo tudi načrte za obnovo kopališča v Radovljici, poročali z odprtja novega 
kolesarskega parka in objavili reportažo s prenovljene gozdne učne poti.  
 
- o delu župana, občinske uprave, občinskega sveta in drugih občinskih organov 

Redno smo poročali s sej občinskega sveta, s poudarkom na sprejemanju oziroma 
uresničevanju občinskega  proračuna. Objavljali smo pobude svetnikov. 
Objavili smo tudi povzetek poročila nadzornega odbora občine ter poročali o predstavitvi 
pokrajinske zakonodaje, ki jo je za občinski svet pripravil Državni zbor RS.  
Predstavili smo novi odlok o oglaševanju pa tudi pobude za odcepitev Lesc in Begunj od 
radovljiške občine in županov odziv nanje.  
Spomladi smo predstavili lanske občinske nagrajence in poročali s podelitve občinskih 
priznanj, ki so jo z decembra zaradi razmer, povezanih z epidemijo, prestavili na pomlad, 
izvedli pa v kulturnem domu v Kropi.  
Tudi letos smo ob koncu šolskega leta poročali z županovega sprejema za najboljše učence, 
ki so  zaključili osnovno šolo. 
Spremljali smo tudi redna delovna srečanja županov zgornje Gorenjske.  
 
- o delu javnih zavodov in zvez, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina 

Spremljali smo aktivnosti zavodov in zvez, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, s 
tem, da je bilo teh aktivnosti zaradi epidemije manj kot v enakih preteklih obdobjih. 
Redno smo poročali o projektih Ljudske univerze Radovljica in posebno pozornost namenili 
20. obletnici zelo uspešnega delovanja programa PUM – projektno učenje mlajših odraslih. 
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Poročali smo o aktivnostih Muzejev radovljiške občine s poudarkom na obnovi čebelarskega 
muzeja. Odprtju in predstavitvi nove stalne razstave v muzeju smo posvetili veliko 
pozornosti. 
O delu javnega podjetja Komunala Radovljica smo poročali predvsem v povezavi s 
problematiko odlaganja različnih vrst odpadkov, občane smo redno obveščali tudi o 
spremembah cen komunalnih storitev.  
 
- o najpomembnejših občinskih in krajevnih prireditvah 

Poročali smo z vseh krajevnih in občinskih prireditev, ki jih je bilo v času epidemije mogoče 
organizirati, pa tudi z nekaterih takšnih, ki so se odvijale samo prek spleta, kot sta bili med 
drugim slovesnost ob kulturnem prazniku ter gregorjevo v Kropi in Kamni Gorici.   
Predstavili smo mozaično pot v Radovljici, ki so jo pripravili mentorji in tečajniki Ljudske 
univerze Radovljica, pisali o radovljiškem krajevnem prazniku oziroma Vurnikovih dnevih, ki 
so letos spet potekali „v živo“. V obeh junijskih številkah smo tako že lahko poročali o prvih 
manjših dogodkih in prireditvah po karanteni, na primer o slovesnosti ob dnevu državnosti, 
ter napovedali načrtovano poletno dogajanje.  
 
- o delu državnih organov, ustanov in služb na območju radovljiške občine 

Več kot običajno smo poročali o delu Centra za socialno delo in – tudi na njihovo pobudo – 
redno objavljali aktualne informacije o tem, kam se občani, ki se znajdejo v stiski, lahko 
obrnejo po pomoč in na kakšen način. 

 
- o političnem dogajanju 

V skladu z ustaljeno prakso smo na kratko poročali o delu občinskih odborov političnih strank 
in jih predstavljali tudi skozi njihove dosežke. Redno smo spremljali tudi delo in aktivnosti 
Združenja borcev za vrednote NOB, Zveze veteranov vojne za Slovenijo. Poročali smo o 
obisku ministra za kmetijstvo na kmetiji Legat v Hrašah in že omenjeni predstavitvi 
pokrajinske zakonodaje, ki jo je za občinski svet pripravil Državni svet RS: 
 
- o občinski, krajevni in državni infrastrukturi 

Nadaljevali smo s spremljanjem gradnje komunalne infrastrukture oziroma njenim 
načrtovanjem. Redno smo spremljali tudi vse pomembnejše tekoče občinske in države 
infrastrukturne projekte, ki so v teku na območju občine, med njimi s posebno pozornostjo 
aktivnosti v zvezi z gradnjo cestne infrastrukture, ki se navezuje na nadgradnjo gorenjske 
železniške proge. Tako smo poročali tudi o gradnji štiripasovnega odseka ceste Lesce – 
Bled, rekonstrukciji ceste Spar – Filipič, gradnji kanalizacije na Spodnjem Lancovem …  
 
- o kulturnem življenju in varstvu kulturne dediščine 

Kulturi je bilo tudi med epidemijo namenjene precej pozornosti. Pisali smo o številnih 
dogodkih in ljudeh s področja kulture, tudi tistih dogodkih, ki so bili organizirani prek spleta, 
kot na primer video-predstavitve lokalnih literarnih ustvarjalcev, ki jih je v času epidemije 
pripravljala in objavljala Knjižnica A. T. Linharta Radovljica. 
V prvih številkah smo predstavili umetnike, kot so Bernarda Mrak Kosel, pisateljica iz 
Ljubnega, glasbenica in romanopiska Natalija Šimunovič, kasneje pa objavili intervju z 
dramaturgom in selektorjem Tedna slovenske drame, Radovljičanom Rokom Andresom. 
Napovedali smo Festival gledališča in poročali o zaključku Dermotovega leta v Kropi.  
Opozorili smo na razstave v galerijah Šivčeva hiša in Avla ter objavljali nagrajene fotografije 
s fotonatečaja, ki ga vsako leto skupaj organizirata Občina Radovljica in radovljiško 
fotografsko društvo. 
Spremljali smo projekt Kuhamo domače, bralce opozorili na kino na spletu, poročali  o 
mednarodnem dnevu knjig in prizadevanjih za vpis čebelarstva na Unescov seznam kulturne 
dediščine. 
Predstavili smo uspehe učencev Glasbene šole Radovljica na tekmovanjih.  
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- o izobraževanju in Radovljici kot šolskem mestu 
Poročali smo o različnih projektih, ki tečejo po osnovnih in srednjih šolah v občini, predstavili 
dijake, ki se udeležujejo številnih, tudi mednarodnih tekmovanj, in v posebnem prispevku 
poročali z okrogle mize o poklicih prihodnosti, ki so jo pripravili na Ekonomski srednji šoli in 
gimnaziji. 
Objavili smo pogovor z novim ravnateljem Srednje gostinske in turistične šole Damjanom 
Mašičem in predstavili dve mladi modni oblikovalki – Nino Železnik in Julijo Arnšek. 
Tudi letos smo v Deželnih novicah objavili poročilo s šolskega parlamenta; tokrat so ga 
organizirali v Lipnici.  
 

 o gospodarskem dogajanju 
V začetku leta smo poročali o velikem uspehu inovacije tovarne Elan s smučko Voyager, 
kasneje o uspešnem razvojnem sodelovanju podjetja z družbo Pipistrel. Spremljali smo 
gradnjo novega trgovskega centra v Lescah in poročali o posledicah pozebe v sadovnjaku 
Resje. Kako sezono krojita epidemija in vreme, so predstavili v obeh večjih kampih v občini, 
predstavili pa smo tudi načrtovani projekt prenove in dograditve Gradu Podvin, kakor so si ga 
zamislili novi lastniki.  
 
- o uspehih športnikov, možnostih za rekreacijo in športni infrastrukturi 

Tako kot doslej smo v Deželnih novicah predstavljali uspehe domačih športnikov s 
poudarkom na tistih, ki sicer nimajo veliko priložnosti, da bi se predstavili v drugih medijih. 
Tako so bili v obravnavanem obdobju med drugim predstavljeni: Urška Potočnik, trenerka 
Plavalnega kluba Radovljica, Iztok Omerza, atletski trener, mlada tenisačica Zoja Peternel in 
mladi hokejist Bine Mašič pa tudi v Lescah živeči biatlonec Jakov Fak. 
Poročali smo tudi s športnih in rekreativnih tekmovanj, ki so se v tem času vendarle odvijala 
v občini, z obsežno reportažo pa smo predstavili tudi izjemen projekt plezalca Domna 
Škofica iz Vrbenj, ki je skupaj z Janjo Garnbret splezal na vrh dimnika v TE Trbovlje.  

 
- o prizadevanjih socialnih služb in stiskah ljudi 

Tudi v letošnjem letu smo v Deželnih novicah veliko pozornosti posvečali stiskam ljudi. 
Poročali smo o 15. obletnici delovanja Kresničke, kriznega centra za otroke in mladostnike, ki 
za vso Gorenjsko deluje prav v Radovljici, in 10. obletnici društva Palias. Objavili smo 
pogovor s psihologinjo Špelo Reš, Radovljičanko, strokovnjakinjo za obravnavo odvisnosti od 
elektronskih naprav, ter (po odkritju mladoletnika v Kropi, ki naj bi načrtoval napad na 
nekdanje sošolce in učitelje) intervju z Anjo Grilc, strokovnjakinjo s področja pomoč žrtvam 
nasilja.  
Pisali smo o srčnih prostovoljcih, ki so v najtežjih časih epidemije pomagali na covid oddelkih 
bolnišnice Golnik, in objavili intervju z Radovljičanko Špelo Uršič Andres, tolmačko v 
znakovni jezik. Poročali smo tudi o dobrodelni akciji, v kateri so otroci iz vrtcev vrstnikom v 
stiski podarili oblačila, in redno objavljali informacije o aktivnostih in delovanju območnega 
združenja Rdečega križa. 

 
- o varstvu naravne dediščine, varovanju okolja in urejenosti krajev 

Poročali smo o obnovi Čebelarskega muzeja, o vpisu šege vleke ploha v Begunjah v register 
kulturne dediščine, o 60. obletnici postavljanja mlaja v Poljčah in objavili reportažo o 
Brezjanski poti miru, ki jo je okoli novega leta zelo poškodoval zemeljski plaz.  
Redno smo spremljali dogajanje v zvezi z načrtovano pozidavo ob sotočju Save Dolinke in 
Save Bohinjke ter aktivnosti za njegovo zaščito, napovedali in z reportažo zabeležili 
spomladanske čistilne akcije in na pobudo Komunale občane opozorili na pravilno odlaganje 
zelenega odreza ter problematiko odvrženih odpadkov. 
Redno in podrobno smo spremljali izvajanje projekta Arhitektura gorenjskih vasi, katerega 
namen je bil prepoznavanje prostorskih kvalitet gorenjskih naselij in v sodelovanju s 
prebivalci razmislek o njihovi prihodnosti.  
Poročali smo tudi o zanimivem projektu ponovnega naseljevanja risov v Sloveniji; dva sta 
bila izpuščena tudi na Jelovici. 



4 

 

 
- o društvenem življenju v občini 

S krajšimi prispevki smo redno spremljali dogajanje v društvih, tako športnih kot kulturnih, 
upokojenskih in drugih. Tako smo v eni od prvih številk objavili pogovor z novim 
predsednikom Turističnega društva Radovljica Srečkom Pirihom, kasneje predstavili novo 
vodstvo Čebelarskega društva Radovljica. Poročali smo o projektih Fotografskega društva, 
opozorili na praznovanje 125. obletnice Turističnega društva Radovljica ter objavili prispevek 
o podelitvi priznanj zaslužnim članom Društva upokojencev Lesce. 
 
- o varnosti 

Poročali smo o preventivni akciji za večjo uporabo varnostnega pasu, spremljali akcijo varno 
na kolesu in bralce obvestili, da je društvo GRS od države prejelo novo intervencijsko vozilo. 
 
- o položaju mladih in starejših 

Spremljali smo delovanje društev upokojencev in njihove dejavnosti. Poročali smo tudi o 
projektih in prizadevanjih na področju medgeneracijskega povezovanja, nekaj  pozornosti pa 
smo namenili  delovanju  Mladinskega centra Kamra in programa PUM. 
V pogovoru smo predstavili tudi Trino Praprotnik Malej, atletinjo, ki v ZDA študira psihologijo, 
zlato maturantko Brino Skaza in študenta ortotike Žiga Omahna, ki izdeluje terapevtske 
opanke. 
 
- o zanimivih ljudeh, dogodkih in krajih iz občine 

Predstavljali smo številne zanimive, a manj znane osebnosti iz občine, kot so na primer 
kitajska družina, ki živi v Lescah, Erika Bohinc, ki vsako leto za veliko noč pripravi posebej 
zanimivo okrasitev domače hiše v Lescah in redno prejema nagrade za najlepše pobarvane 
pirhe. Predstavili smo Lojza Budkoviča, ki zbira predmete iz prve svetovne vojne, in Blanko 
Ogrizek, ki izdeluje kvačkane punčke za Unicef.  
Pisali smo tudi o jubilantih, v obravnavanem obdobju so bili to 90-letniki Janez Humerca, 
Veronika Gaberšček, Jože Kus, Franc Klemenčič, Filip Urh, Pavla Verhunc, Stana Sadar in 
Francka Šolar.  
Z daljšim zapisom pa smo se spomnili tudi 90. obletnice rojstva v Kropi rojene sopranistke 
Zlate Gašperšič Ognjanovič ter 100. obletnice rojstva kuharskega mojstra Ivana Ivačiča.  
 

 nekrologi 
Tudi v obravnavanem obdobju je bilo v Deželnih novicah objavljenih nekaj nekrologov ob 
smrti občanov, ki so pustili pečat v življenju skupnosti. To sta bila planinski vodnik Matko 
Pogačnik in dolgoletna predsednica krajevnega odbora in računovodkinja območnega 
združenja Rdečega Križa Radovljica Elizabeta Rems.  
 
- mnenja 

Za rubriko Mnenja je bilo v obravnavanem obdobju več zanimanja kot v enakem obdobju 
lani. Prejeli smo 15 mnenj (lani v enakem obdobju 4, predlani 16, leto prej pa 7).  

 

 Deželne novice v času epidemije koronavirusa 
Tudi uredništvo Deželnih novic se je prilagodilo izjemnim razmeram v času epidemije covida-
19. Že lansko pomlad, takoj po izbruhu epidemije, smo se v uredništvu organizirali tako, da 
smo zagotavljali podporne informacije na to temo. 
V obravnavanem obdobju smo tako poročali o stanju v šolah, kamor so se učenci in dijaki 
vrnili takoj po novem letu, nato o ponovnem zaprtju države okoli velike noči. Še naprej smo 
obveščali, kam se občani, ki so v stiski, lahko obrnejo po pomoč; tako smo na primer 
obveščali, kako je v času epidemije s stomatološkimi pregledi za šolarje, veliko pozornosti pa 
smo namenili tudi promociji cepljenja.  
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III. 
Območje občine smo, upoštevajoč pomembnost in aktualnost dogajanja, pokrivali 
enakomerno. Največ prispevkov je bilo tudi v tem obdobju iz radovljiško – leškega območja, 
sledili so Lipniška dolina, Kropa, Begunje in Ljubno.  
 
IV. 
Pri ustvarjanju časopisa so sodelovali novinarji in fotoreporterji Gorenjskega glasa in 
sodelavci Deželnih novic, med njimi ob urednici predvsem Matjaž Klemenc in Ivanka 
Korošec ter Peter Kolman in Kaja Beton. 
 
 
Marjana Ahačič, 
odgovorna urednica Deželnih novic 
 
 
 
Radovljica, september 2021 


